9:9?/ ﬂ I:II=II:I 0) : ; W ﬁﬁ% E;:ﬁ-?—’/—

OFRUIFRF—HEES

HEFALE
HEFALE
EFALE
HEFALE
HEFALE
HEFALE
HEFALE
HEFALE
HEFALE

ot —5—

NAERILE, Tk

PCTARAMRILL, 7Y (SDCTS X V2 RMIEBLHE)
INREES

+FRfH ML (B35 ER)

AL HOIARILR)

TLRERILE, b

RARFRILE (FryTRIY2—)
RANRMFLEOHRL R—atyh)

A HARMI&)

ERIVRAMN DA X BROFLVAERHLED-EEMIALEYET,

ZTOMME

T ILEE ONRTOA AaRIL, ERILE)
-SUS630, ZHRATUL R E

—HLEEH ERBLFET—

S/LC TANAKA

http://www.sdc-tanaka.co.jp/

B2t B B BRASHIRT——

At HREEM

T558-0053 T140-0014

ABRFEEXFHIR LG 1-10-6 REE MR KFH1-21-2-305
TEL 06-6672-3701 TEL 03-3778-3391
FAX 06-6672-3753 FAX 03-3778-3392

1/3

090716



MFEURR EEY AR

HFaL R

NARIVE
2hl #hl

FRS9901:1999 32 ER 4> Ti2

T

fFa 8

NEFUb a ~

1R o e
&

FRS9901:1999 32 ER 4> Ti2

YA4X 11899 A% YA4X 11899 A% HA4X 11899 A%
M4 X 10 500 M12 X 25(£4L) 50 M3 ("F—=—) 1000
12 500 30 # ) 50 M4 (h—<—) 1000
15 500 35( m ) 50 M5 ("—=—) 1000
16 500 400 7 ) 40 M6 (h—<—) 800
20 500 a5 n ) 40 M8 (h—<—) 400
25 500 50( ) 40 M10 (h—<—) 200
30 500 55( n ) 30 M12 (L&) 100
AR 17899 A8 60( 7 ) 30 M16 [ 80
M5 X 8 500 65( 1 ) 30 M20 (L&) 40
10 500 40x 30 40
12 500 45 % 30 40
15 500 50 x 30 40 PCTI)—X
16 500 55 X 30 30 ANARIERUAHFTYMNIISDCTSXTRERLDE
20 500 60 x 30 30 EHEYEICKY . BrAFE-ADVERIELET .
25 500 65 x 30 30 [SDCTS XY RERELALIE )1, HhoE-a—TFT42Y
30 400 70 X 30 25 LIFEL, BBHIEEALEL =T B D RIBE A
35 400 75 % 30 25 B OV BETHSHERAIETET .
40 400 80 % 30 20 JERMELMRLET,
AR 17899 A% 85 X 30 20
M6 X 12 400 90 X 30 20
15 400 95 X 30 20 MFaa
16 400 100 x 30 10 PCT/RBARIVE
20 400 110x30 10 |socTsxemEEiLRELE Q’ v W
25 300 120 X 30 10
30 300 130 X 36 10 FRS9901:1999 32 ER 4> Ti2
35 250 140 X 36 10
40 250 150 X 36 10 H4X
45 200 H4X 17899 A ¥ M6 X 16 M10 x 35 M16 X 50
50 200| M16 X 30(21al) 20 M6 X 20 M10 X 40 M16 X 55
55 150 35( n ) 20 M6 X 25 M10 X 45 M16 X 60
60 150 400 7 ) 20 M8 X 16 M10 X 50
4R 17899 A3 45( m ) 20 M8 X 20 M12 X 50
M8 X 12 200 50( ) 20 M8 X 25 M12 X 55
15 200 55( 1 ) 18 M8 x 30 M12 X 60
16 200 60( » ) 18
20 200 65( n ) 16
25 150 700 7 ) 16 fhFa 8
30 150 75( ) 16 PCT/RAEFvb e ©
35 130 M16 X 50 x 38 20 SDCTS XV R AL LI 44k ‘ L
40 120 55 x 38 18 a
45 100 60 x 38 18 FRS9901:1999 32 ER 4> Ti2
50 100 65 % 38 16
55 80 70 x 38 16 YA4X
60 80 75 % 38 16 M4 (F—=<—)
YA4X 17899 A8 80X 38 14 M5 (h—=—)
M10 X 20(£4L) 90 85 % 38 14 M6 (h—<—)
25( n ) 80 90 x 38 12 M8 (F—=<—)
30 » ) 70 95 % 38 10 M10 (h—<—)
35( n ) 60 100 x 38 10 M12 (h—=—)
400 7 ) 60 110 x 38 10 M16 (F—=<—)
45 n ) 50 120 x 38 10
50( ) 50 130 X 44 10
M10 X 35 % 26 60 140 x 44 10
40 X 26 60 150 X 44 10
45 x 26 50 YA4X 1399 A
50 X 26 50| M20 X 60 X 46 10
55 X 26 40 65 X 46 8
60 X 26 40 70 X 46 8
65 X 26 40 75 X 46 8
70 X 26 30 80 X 46 6
75 X 26 30 85 X 46 6
80 X 26 25 90 X 46 6 ONSHETLREVKOETET
85 X 26 25 100 X 46 6 OH A XRUNDHERITZEEEICTRYET
90 X 26 25
S9X20 2 S/2C. TANAKA

http://www.sdc-tanaka.co.jp/

2/3

090716

KRt | P
#Asu IRT—2—



MFIOWE EEF AR

MFHB MFHB
FES TERFEPAC (E5-75X)
()
-
© 4
HAX 139O A% 14X 189 A% 14X 189 A%
M 3 (33x8x05) 5,000 M2 X (5RO#) 3 1000 | M5 X (HRO#) 6 500
M 4 (43x10x08) 3,000 BROH) 4 1,000 8 500
M5 (55%x12x08) 2,000 BROH) 5 1,000 10 500
M6 (65x13x1.0) 2,000 BROH) 6 1,000 12 500
M 8 (85x18x1.5) 750 BROH) 8 1,000 14 500
M10 (10.5x22x1.5) 400 BROH) 10 1,000 15 500
M12 (125x26%2.0) 250 HAX 139 A8 16 500
M 16 (17x32%20) 150 M3 X (BRO#) 5 1,000 20 500
M20 (21x40%3.0) 100 6 1,000 25 300
8 1,000 30 300
10 1,000 35 300
MFHB 12 1,000 40 300
NRER 14 1,000 45 300
15 1,000 50 300|
- -~ 16 1,000| *ij 1397 A%
i\ 20 1000 M6 X (5@ 8 300
:) 25 500 10 300
30 500 12 300
M4 X BROH) 6 1,000| 14 300
HAX 1399 A% 8 1,000| 15 300
M3 -2 5,000 10 1,000 16 300
M4 -2 3,000 12 1,000 20 300
M5 -2 2,000 14 1,000 25 200
M6 -2 2,000 15 1,000 30 200
M8 -2 750 16 1,000 35 200
M10-2 400 20 1,000 40 200
M12-2 250 25 500 45 200
M16-2 150 30 500 50 200
M20 -2 50 35 500
40 500
45 500
MFHB 50 500
TURigRIV
T RS b
MFHB MFH B
‘i’i’ RERAERIL RERAEEDRL
ﬂb (FryT2OYa2—) (h—Dth)
k3
AAs L
H$4Z 189 AK ¥y Q
M6 x 12 100
M6 X 15 100
M6 X 20 100
M6 X 25 100 HAX 189 A% HAX 1189 A%
M6 X 30 100 M4 X 6 500| M4 X 4 500
vk 8 500 5 500
H4X [ 18woA% 10 500 6 500
M6 \ 100 12 500 8 500
15 500 10 500
20 400 12 500
MFHB 25 400 15 500
Kl GHIRIVL) H4R 1Sy RE H4R 1Sy AH
M5 X 6 3000 M5 X 5 500
8 300 6 500
10 300 8 500
12 300 10 500
: 15 300 12 500
20 200 15 500
25 200| HAX 189 A%
HAX 189 A% HAX 189 A% M6 X 5 500
M 3 X 1000 50 M6 X 8 200| 6 500|
M 4 x 1000 40 10 200| 8 500|
M5 X 1000 35 12 200 10 500
M 6 X 2000 16 15 200 12 500
M 8 x2000 10 20 200| 15 500|
M 10 x 2000 8 25 200 20 500
M 12 x 2000 6 30 200 HAX 1897 A%
M 16 x 2000 4 HAX 17399 A% M8 X 8 300
M 20 %2000 2 M8 X 10 200| 10 300|
12 200 12 300
15 200 15 300
20 200 20 300
ONSHETHLEEVRDIATET 25 200
OHAXRKRUNDBGRLZEEREICTRYES 30 200
35 200

http://www.sdc-tanaka.co.jp/

S/2ZC TANAKA

3/3

090716

HARM @A P
HRARH IXT—2—



	チタン製品のご案内_090721.pdf
	チタン製品のご案内2_090721
	チタン製品のご案内3_090721

